Representar  la reaccion balanceada y calcular sus masas equivalentes de:
	1) sulfato de bario
	2) perclorato de calcio

	3) cloruro de sodio
	4) hidroxido de litio

	5) hidroxido de magnesio
	6) acido silicico

	7) acido periodic
	8) oxido de sodio

	9) oxido de calico
	10) bromato de aluminio

	11) sulfato cupric
	12)  Sulfuro de sodio

	13) hidroxido ferric
	14) hidroxido plumboso

	15) acido nitroso
	16) acido carbonico

	17) oxido cloroso
	18) oxido sulfuroso

	19) sulfato de sodio
	20) perclorato de calico

	21) Ioduro de sodio
	22) hidroxido plumbico

	23) hidroxido cobaltoso
	24) acido bromhidrico

	25) acido nitric
	26) oxido hipocloroso

	27) oxido sulfurico
	28) nitrato de barrio

	29) nitrato mercurico
	30) cloruro de alumino

	31) hidroxido de calico
	32) hidroxido mercurioso

	33) acido perbromico
	34) acido sulfhidrico

	35) oxido clorico
	36) oxido de barrio

	37) cloruro de barrio
	38) nitrato de plata

	39) nitrito de barrio
	40) hidroxido de aluminio

	41) hidroxido niqueloso 
	42) acido sulfuroso

	43) acido hipobromoso
	44) oxido de barrio

	45) oxido  niquelico 
	46) Bromuro de sodio

	47) sulfato de potasio
	48) perclorato de calico

	49) hidroxido de plata
	50) hidroxido de aluminio


